Задача 1.
Решить задачу линейного программирования методом искусственного базиса, предварительно приведя её к каноническому виду.
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Задача 2
Решить транспортную задачу.
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Задача 3
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Таблица 10.35
	A
	45

	B
	66

	C
	122

	D
	177



Задача 4.
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Значения на следующей странице 
Значения:
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Jananme 8. TIPCANPHATHE MOKET BHIYCKATS TPH BWIa MPOIYKLAH i, -2,
4., MonyHas MPHGHLTD, 3ABHCALLYIO OT CAPOCA HA 3Ty MPOAYKLMIO. CrpoC, B cBOI0
OuepeiLs, MOXET NPHHHMATE OZHO H3 YETbipex cocToAuii Bi, By, By, Bi. B war-
PHILE SMEMEHT! @ XAPAKTEPUIYET PHGHLb, KOTOPYIO NOTYHAET NPEANpPUATUE Npit
BbINYCKe NPOMYKUMH A, ¥ COCTORHMH Cpoca B
B B B B
Aifan an as au
Mfan ax an ax
As\an an as au
OnpesenuTs OMTUMATbHbIE NPONOPUAN B BINYCKAEMOH NPONYKUMH, CHHTEA
COCTOAHHE CMPOCA MIOMHOCTHIO HEOMIPEIENEHHEIM, FAPAHTHPYS Mpit STOM CPEAHIOK
BeAHUIHY NPHOBUTH NPH THOGOM COCTORHMUH CNIPOCa.
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6. Metannypruueckuii uex BBINYCKAET TpH BHAA NpokaTa. [IpuSeINbL OT TOHHLI
1IPOM3BENEHHOM NPOLYKUHH KaXIO0ro B coctasaset 30, 40-u 20 Tuic. p- cooTBeT-
CTBEHHO. Llex pacnionaraet Heo6xoauMbIM odopynoranuem, houn pabouero peme-
1t KOTOPOTO M PACXOA Ha TOHHY KaAOr0 BUAA NPOKATA, 4, IPUBEAEHBI B Ta6. 10.7.
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CocraskTe nnan BbiMycka npoaykuu, obecneunsaroumii MaKCHMalbHYI0
MpUGLLTL, ECH HYKHO POU3BECTH He MeHee 3000 T npokara [11.
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6. Tpu 3aBoaa A, As, A npoussonar OAHOPOAHYIO MPOAYKUHIO, KOTOpas oT-
NIpaBAACTCA B Marasuusl B, By, B;, B,. Croumocts TI€PeBO30K SAHHULLI NPOLY KUMH

3anaHa B Tadn. 10.26.
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CocTasuts ONTUMaNbHLIA NaH NMEPEBO30K MPOAYKUHH U BbIYMCIAUTbL MUHU-
MajIbHYK CTOMMOCTb NEepPEBO30K.
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3agaHde 6. MeTONOM AMHAMHUYECKOro nporpaMMHpoaaHm peluTL 3ajauy
pacnpeneNenns PECYPCOB MEXTy MPERNpUATHIMH. 40 MIH p. HeOoOXO0AMMO pacnpene-
1HTH MEKTY YETHIPMS MPENPUATHIMH TaK, 4TOObI -MOMYYHUTh MAKCUMaNbHbIH Npu-

pOCT BhIMyCKa NPOAYKUMK. JIOXOMHOCTH OT BIOXKEHHH gi(x;) 3alaHbl Tabn. 10.34, a
RII0XKEHUA KpaTHbI 8 MJIH p.

Ta6bnuua 10.34
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3unauenunsa A, B, C, D naubl B Tabn. 10.35.




